
Vyhlášení nálezu: 
 

Město Česká Skalice tímto vyhlašuje, že dne: 

 

Dne 15. 11. 2023 byl nalezen mobilní telefon dotykový, bez poškození modré 

barvy – evidovaný pod zn. č. MUCS/11118/2023/SSO/Er 
 

Problematiku ztrát a nálezů upravuje nový zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. Ten, kdo najde 

ztracenou věc je povinen ji vydat vlastníkovi (je-li vlastník znám) nebo oznámit nález obci, na jejímž 

území byl nalezen. Nepřihlásí-li se o ni vlastník do 3 let od jejího odevzdání, připadá věc do vlastnictví 

obce, případně do vlastnictví nálezce. 

 

Přihlásí-li se úřadu vlastník věci, je vyzván odpovědným zaměstnancem k prokázání totožnosti a 

identifikaci ztracené věci tak, aby prokázal, že mu věc náleží. Vlastník věci je rovněž dle nového 

občanského zákoníku povinen nahradit městu náklady, které mu vznikly v souvislosti s jejím 

opatrováním. Nalezené doklady (občanské průkazy, cestovní pasy) se předávají příslušnému odboru. 

 

Příslušným pracovištěm, kde je možno odevzdávat nálezy, je sociálně správní odbor Městského 

úřadu Česká Skalice, třída T. G. Masaryka čp. 80 (vchod B – hlavní vchod). Mimo pracovní dobu je 

možno nalezenou věc odevzdat strážníkům městské policie. 

 

Na těchto pracovištích je možno odevzdávat nálezy, které mají nějakou hodnotu či význam, nikoliv 

věci zjevně porušené, zničené či zkažené (potraviny). Nalezené věci, jejichž nakládání se řídí 

zvláštními předpisy (chemikálie, výbušniny, jedy, zbraně a zvířata) se odevzdávají výhradně 

strážníkům městské policie (491 490 081 nebo 602 450 656).  

 

Na sociálně správním odboru MěÚ se mohou hlásit majitelé ztracených věcí, buď osobně, nebo 

telefonicky na čísle 491 490 033 (Jitka Erlebachová) či e-mailem: prestupky@ceskaskalice.cz  

Vyzvednout si lze věc pouze osobně po identifikaci, sepsání a podepsání protokolu a úhradě 

prokazatelných nákladů spojených s opatrováním nalezené věci včetně nálezného. 

 

 

 

Vyhlášeno dne: 22. 11. 2023 

 

sejmuto z úřední desky dne:  

mailto:prestupky@ceskaskalice.cz

